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Ministerstvo zdravotnictví postupem podle § 6 věty druhé zákona o obecné bezpečnosti výrobků 
č. 102/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, stanoví jako nebezpečný tento kosmetický přípravek: 
 

PADĚLEK: parfémová voda euphoria, Calvin Klein, eau de parfum spray / vaporisateur 
číslo šarže/ sp. do: REF 1023040 

EAN kód: 088300162505 
 
Země původu dle značení: Spojené státy americké 
 
Popis: Z vyjádření právní a patentové kancelář SHUBIK & PARTNERS, která má na základě licence 
oprávnění vykonávat právo k ochranné známce pro společnost Calvin Klein Cosmetic Corporation, 2 Park 
Avenue/ New York, NY 10016, Spojené státy americké, vyplývá, že kosmetický výrobek nebyl vyroben 
výše uvedenou společností, ani nebyla nikomu poskytnuta licence či souhlas s výrobou a nakládáním 
zboží a výrobek jako takový označila za padělek. Parfémová voda ve skleněném, oválném flakonu tmavě 
fialové barvy (vínové), vloženým do stříbrného pouzdra, s mechanickým rozprašovačem stříbrné barvy 
a se stříbrným uzávěrem, ve tvaru vysokého kvádru s textem identifikující výrobek „deep euphoria“. Na 
spodní části flakonu je dolepená plastová etiketa s klamavými údaji o výrobci a zemi původu, s textem eau 
de parfum spray vaporisateur a se symbolem otevřeného kelímku. Flakon je vložen do papírové skládačky 
tmavě fialové, lesklé barvy (vínové), na přední straně jsou uvedené texty stříbrné barvy identifikující 
výrobek, další texty a nominální obsah výrobku, skládačka je zabalená do průhledné celofánové fólie. 
Na zadní straně skládačky jsou uvedené cizojazyčné varovné texty a informace, seznam přísad, kde je 
uvedena složka mj. „BUTYLPHENYL METHYLPROPIONAL“, texty identifikující výrobek, klamavé údaje o 
původu (Calvin Klein Cosmetic, Dist. by ©UnileverCosmeticsIntl., New York, NY 10022 London) a kód REF 
1023040. Na spodní straně skládačky je uveden EAN kód, symbol otevřeného kelímku a symbol Zeleného 
bodu. Výrobek svým názvem, grafikou a celkovým designem připomíná jiný značkový výrobek.  
Tento kosmetický přípravek byl nabízen na internetovém odkaze: www.ravanite.cz, dříve na internetovém 
odkaze: www.badabu.cz. Obě internetové stránky prodejce zrušil. 
 
Odůvodnění: Bylo zjištěno, že u uvedeného výrobku nejsou prokazatelně dodrženy požadavky nařízení 
Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1223/2009 o kosmetických přípravcích. Podle čl. 14 odst. 1 písm. 
a) nařízení nesmějí kosmetické přípravky obsahovat zakázané látky uvedené v příloze II. Látka 2-(4-terc-
butylbenzyl) propanal (CAS 80-54-6; lilial) je uvedena v příloze II pod referenčním číslem 1666. Látka je 
klasifikována jako toxická pro reprodukci kategorie 1 B. Vědecký výbor pro bezpečnost spotřebitele 
neschválil udělení výjimky pro tuto látku a lilial tak nesmí být, stejně jako jiné látky klasifikované jako CMR 
(karcinogenní, mutagenní nebo toxické pro reprodukci) používán jako přísada kosmetických přípravků. 
Testy na zvířatech bylo prokázáno, že je látka lilial toxická pro reprodukci a její použití tak představuje 
riziko pro lidské zdraví.   
 
 
 
Vyvěšeno na úřední desku dne: 
Svěšeno z úřední desky dne:                                                MUDr. Barbora Macková, MHA 
                                                                                hlavní hygienička ČR s postavením vrchní ředitelky 
                                                                                        sekce ochrany a podpory veřejného zdraví 
 

 
 

V Praze dne 16. 9. 2024 
Č. j.: MZDR  24432/2024/OVZ 
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Informace o výrobku 

 
 
Oznamuje KHS:  Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně  
Kontrola číslo jednací:  KHSJM 53418/2023/BM/PBU  
Kontakt:  Unarová Tereza, 737628211, tereza.unarova@khsbrno.cz  
Oznámení na základě:  SZD na základě podnětu  
Datum oznámení:  30. 7. 2024  
 
Výrobek:  Calvin Klein – euphoria, eau de parfum spray / vaporisateur (plagiát)  
Země původu:  Spojené státy  
EAN:  88300162505  
Šarže:  REF 1023040  
Údaj o spotřebě:   
Popis:  Kosmetický přípravek byl vložen do plastového flakonu, polepeným stříbrnou fólií. Doplněn stříbrným 
aplikátorem s odnímatelným víčkem (nápis: deep euphoria). Vnitřní obal vložen do papírové krabičky fialové barvy s 
nápisy na přední straně (název, nominální obsah) a zadní straně (INCI, varování v cizích jazycích, odpovědná osoba). 
Dále byl výrobek nedokonale zabalen do transparentní fólie.  
Poznámka k výrobku:   
Odpovědná osoba:  Coly PreattgeLLC, , Coly Presttge ? Paris; Coly PreattgeLLC,Dist. NY.NY10016 Made in/Fabriqué 
aux USA Calvin Klein Cosmetics, Dist. By ©UnileverCosmeticsIntl.; New York, NY 10022 London  
Výrobce:  Coly PreattgeLLC, Coly Presttge ◦ Paris; Coly PreattgeLLC,Dist. NY.NY10016 Made in/Fabriqué aux USA 
Calvin Klein Cosmetics, Dist. By ©UnileverCosmeticsIntl.; New York, NY 10022 London  
Distribuce:   
Poznámka k subjektům:   
Kategorie oznámení:  Alert  
Kategorie rizika:  chemické  
Vzorek:   
Odebrané množství:   
Datum odběru:   
Místo odběru:   
Výsledek analýzy:   
 
Seznam ukazatelů, které mají výsledek nevyhověl: 

Název ukazatele Hodnota vyšetřeného ukazatele Název jednotky Hodnocení 
 
Opatření: 

Název Termín plnění 
jiné 10. 4. 2024 0:00:00 
 
Poznámka k opatření:   
 
Sankce: 

Název Datum vydání Právní moc Uložená částka 
 




